


横滨国际拍卖重要官方声明：

尊敬的客户朋友，您好！

为了客户朋友更安心及顺利参拍本公司拍卖，公司作以下声明。

客户参拍前可通过电子图录或纸质图录（不印制纸质图录的场次不提供）索取细节图、

视频等手段充分了解拍品的品相包括磕碰瑕疵、修补痕迹等等在完全了解的情况下参拍。

拍品图录资料中的一系列文字说明包括拍品的年代、估价、参考文献出处等均为公司对

此拍品提供的参考，不代表公司所对拍品进行保真的依据。请各位客户朋友在竞投之前对拍

品进行充分确认（包括是否存在瑕疵、破损、年代、材质等）的情况下，基于本人的判断和

认知慎重参加竞投。

特别注意：公司只对拍品能拍到的部分进行细节提供，对于拍品内部看不清的地方不做

任何判断和品相提供。（例如说本体与局部链接处看不到部分的判断）

竞买人在结算完毕按客户要求交割实物到客户手中，即表明此次竞拍行为的结束。客户

在收到实物后所提出的任何异议均不以受理。

请各位竞买人在拍卖前仔细检查拍品的保存状态，并对您的竞买行为负责。图录中未说

明的拍品保存状态，并不代表此件拍品没有缺陷或瑕疵。拍卖时标的状况以标的的实际保存

状态为准，数量以实物为准。

本公司作为艺术品拍卖中介公司，给客户朋友们提供交流平台，不是艺术品鉴定机构，

敬请各位在充分理解的基础上参拍。

已竞投拍品的取消、返品均不予受理。拍卖过程中误举牌及发生金额争议时由横滨国际

拍卖决定问题的解决方案，最终解释权属于主办方日本株式会社横滨国际拍卖所有。

※涉及到更详细的规则问题时均以横滨国际官方网站买家拍卖细则为准。

日本横滨国际拍卖公司

重要提示： 

日本政府自2019年10月1日起正式將消費稅從8%提高至10%，競買

人競投成功後所需支付的手續費及手續費所需的消費稅變更如下：

(例) 落槌价100万日元：

落槌价 1,000,000 日元

落槌價格手續費 (１8％ ) 180,000    日元

手續費所需的消費稅 ( 10％ ) 180,000×10%=18,000 日元

总支付金額 1,198,000 日元



001001
阮宝光 黄杨木雕牧羊女像阮宝光 黄杨木雕牧羊女像

款识：阮宝光款识：阮宝光

H:28.5cm H:28.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

002002
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌螺钿香盒红木嵌螺钿香盒

备注：有伤备注：有伤

L:28  W:4.6  H:6.9cm L:28  W:4.6  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500 背面图背面图



004004
木托（三件）一组木托（三件）一组

备注：两件有裂备注：两件有裂

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

005005
木雕瘦骨罗汉木雕瘦骨罗汉

备注：有小伤备注：有小伤

H:24.7cm H:24.7cm 

JPY: 20,000-40,000JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000RMB: 1,000-2,000

006006
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

各式木托（五件）一组各式木托（五件）一组

备注：部分有伤 以实物为准备注：部分有伤 以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

003003
木雕云纹臂搁木雕云纹臂搁

说明：带桐木木盒说明：带桐木木盒

L:25  W:7.8cm L:25  W:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500



010010
雞雞翅木明代式样茶柜翅木明代式样茶柜

L:44.3  W:24.7  H:54.5cm L:44.3  W:24.7  H:54.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

009009
木雕木雕松松下高士纹对杯下高士纹对杯

说明：带原托说明：带原托

H:14.2cm H:14.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

008008
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

核桃雕罗汉纹把件 一对核桃雕罗汉纹把件 一对

说明：带原盒说明：带原盒

①H:3.9cm  ②H:3.4cm ①H:3.9cm  ②H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

007007
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹根雕福竹根雕福祿祿寿摆件寿摆件

H:21cm H:21cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500



正面正面 背面背面

011011
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌云石插屏红木嵌云石插屏

通高：62.8cm 通高：62.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

012012
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

红木嵌螺钿巴洛克风格靠背椅红木嵌螺钿巴洛克风格靠背椅

H:99.5cm H:99.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

013013
清中期(1776-1839)清中期(1776-1839)

紫檀雕如意纹卷紫檀雕如意纹卷几几

备注：有修备注：有修

L:34.8  W:17  H:11.7cm L:34.8  W:17  H:11.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

014014
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄花梨嵌云石彩绘人物插屏黄花梨嵌云石彩绘人物插屏

款识：石上题诗写款识：石上题诗写韻韻心 可居心 可居

通高：20.3cm 通高：20.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500



015015
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀透雕龙纹插屏紫檀透雕龙纹插屏

备注：有小伤备注：有小伤

W:25.4  H:26.5cm W:25.4  H:26.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

016016
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

石叟款 紫檀雕画花卉屏风石叟款 紫檀雕画花卉屏风

备注：有修 有伤 以实物为准备注：有修 有伤 以实物为准

W:76  H:66.5cm W:76  H:66.5cm 

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000



017017
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

晓山款 竹刻诗文笔筒晓山款 竹刻诗文笔筒

款识：晓山款识：晓山

说明：带火漆说明：带火漆

D:5.9  H:11.7cm D:5.9  H:11.7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

018018
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕诗文笔筒竹雕诗文笔筒

备注：有伤备注：有伤

D:7  H:13.5cm D:7  H:13.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

019019
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

王一亭款 红木嵌云石崇山峻岭纹插屏王一亭款 红木嵌云石崇山峻岭纹插屏

款识：新安白龙山人款识：新安白龙山人

石:L:39.5  H:28.5cm  通高：52cm 石:L:39.5  H:28.5cm  通高：52cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000



020020
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

紫檀刻灵芝老花插紫檀刻灵芝老花插

说明：带桐木木盒说明：带桐木木盒

H:13.2cm H:13.2cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

021021
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

老葫芦老葫芦

H:15.4cm H:15.4cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

022022
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

周牧山 竹刻留青花卉纹笔筒周牧山 竹刻留青花卉纹笔筒

款识：四时清香 丁丑仲夏 牧山 周

D:7.7  H:14.5cm D:7.7  H:14.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000



023
清代(1644-1911)

红木透雕缠枝花卉嵌素三彩瓷板

龙纹砚屏

说明：带桐木木盒

备注：有小伤

W:20.7  H:23.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

024
寿山石 翡翠雕印章（六件）一组

款识：甲申立夏粪翁拟汉

	 辛未二月俗道人

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

025
各式寿山石印章 铜钮印 一批

说明：带抽屉

备注：共26件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

026
清代(1644-1911)

寿山石精雕高士松下纹印章

H:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



027
寿山石刻诗文凤钮印

款识：甲寅冬月彭秋识

说明：带盒 带火漆

L:2.8  W:2.7  H:6.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

028
各式寿山石印章 印材（四件）一组

说明：三件带原托

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

029
古铜印章

说明：带桐木木盒

L:8.2  W:6.4  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

030
明代(1368-1644)

铜套印章 一组六件

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



031
清代(1644-1911)

田黄薄意雕花卉纹钮印

说明：带桐木木盒

L:1.9  W:1.5  H:2.7cm  重量约16.5g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

032
品重艺林卷墨 一组十件

款识：徽州查二妙堂友于氏监製

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

033
清光绪(1875-1908)

万年红描金云蝠纹朱砂墨

款识：光绪二十一年 安徽巡抚 

奴才 福润恭 进

L:9.5cm  重量约106g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

034
清代(1644-1911)

铜刻诗文圆形墨盒（内含墨四件）

款识：子方内兄清玩 镜源选于都门

D:7.8  H:2.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



035
清代(1644-1911)

琴形端砚 金蟾砚（二件）一组

说明：带砚盒

备注：砚盒有小伤

①L:20.2  W:11.4  H:1.8cm
②L:14.3  W:10.2  H:1.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

036
瓜叶形端砚

款识：龙石铭

说明：带佈袱

L:15.1  H:3.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

037
清代(1644-1911)

端石翠眠荷蟹随形砚

说明：带题签桐木木盒 带砚盒

L:20.5  W:16.8  H:1.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

038
大西洞天青板砚

说明：带盒

L:24.5  W:15.7  H:3.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000



039
端石刻达摩像长方砚

说明：带砚盒

L:20.6  W:13.5  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

040
清代(1644-1911)

云龙纹端砚

说明：带砚盒

L:17.2  W:13.3  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

041
嵌玉盖长方大端砚

说明：带砚盒

L:17.8  W:18  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

042
清代(1644-1911)

海兽诗文砚

款识：乾隆二十三年製

备注：有磕

L:22.6  W:18  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



043
子昂铭 刻龙纹端砚

说明：带天地盖

L:30.5  W:19.6  H:8.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

044
钱君匋 天际归舟纹随形端砚

款识：丁亥春 钱君匋

说明：带盒

L:40  W:23  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

045
清代(1644-1911)

赵之谦 紫云砚

款识：撝树四十二岁小伪扬

憩亭画家晓邨补成自

题记 益父 凤翰记

说明：带砚盒

L:18.6  W:12.4  H:2.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

046
清代(1644-1911)

带眼端石长方砚板

说明：带有伤砚盒

备注：边角有小磕

L:14.5  W:9  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



047
良常王漱铭 端砚

款识：良常王漱铭

说明：带砚盒

L:15.9  W:10.1  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

048
清代(1644-1911)

黄花梨砚盒 荷叶纹歙砚

说明：带题签原木盒 带佈袱

L:10.3  W:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

049
吴昌硕铭 水岩龙纹砚

款识：安吉吴昌硕

说明：带红木木盒

L:18.1  W:11cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

正面 背面



050
清代(1644-1911)

沈周铭 友石山房藏铁拐李 闭门读书图纹

长方端砚

款识：与阅今古 汝可谓寿 与似文翰 汝

可为友 收之渥涂 珎之璠璵 谥之

元虚 食之邑百十二家 友石山房

珍藏 闭门且读古书 成化壬申清

和月 仿黄子久先生大意 石田沈

周题 石 田 囗窗楼 雍正甲寅冬

月得於长安小市 南囗 作

说明：带有伤砚盒 带火漆

L:24.2  W:16.6  H:3.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

051
清代(1644-1911)

阮伯元款 半月形澄泥砚

款识：石道人铭 阮伯元清玩 

文选楼珎藏

说明：带天地盖

L:13  W:7.8  H:1.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

052
清代(1644-1911)

老项链

说明：带发票

L:48cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



053
铁壶 锡製茶叶罐 鼻煙壶等杂项 一批

说明：部分带木盒 带盒 带木托

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

054
清代(1644-1911)

白铜包漆金筷子刀一组

备注：筷子有伤

L:23cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

055
景泰蓝玉石盆景

H:72.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

056
晚清民国

广东十三行铜鎏金针盘座钟

备注：带部件

L:34  W:25  H:56.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



057
清代(1644-1911)

各式鼻煙壶 一批

备注：�共39件 部分无盖 部分带盒 

以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

058
清代(1644-1911)

白玉开光鼻煙壶

说明：带盒

通高：7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



059
清代(1644-1911)

铜胎画琺瑯慈母像鼻煙壶一对

款识：乾隆年製

L:4.6  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

061
清代(1644-1911)

玛瑙巧雕人物故事纹鼻煙壶

说明：带盒

L:5.2  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

060
玛瑙 碧玉等各式鼻煙壶（十件）一组

备注：部分无盖 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

062
玉製鼻煙壶（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



063063
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

玛瑙巧雕童子献寿纹鼻玛瑙巧雕童子献寿纹鼻煙煙壶壶

说明：带木盒说明：带木盒

通高：5cm 通高：5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

065065
剔红嵌宝寿纹马摆件剔红嵌宝寿纹马摆件

备注：马腿有伤备注：马腿有伤

L:64.5  H:51.5cm L:64.5  H:51.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

066066
剔红云龙纹六方盖盒剔红云龙纹六方盖盒

说明：带桐木木盒说明：带桐木木盒

备注：有伤备注：有伤

L:30.7  W:27  H:8.5cm L:30.7  W:27  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

064064
剔红花卉纹 山水楼阁纹瓶（二件）一组剔红花卉纹 山水楼阁纹瓶（二件）一组

说明：带盒 一件带木托说明：带盒 一件带木托

①D:18.5  H:38.2cm  ②D:14.9  H:30.5cm ①D:18.5  H:38.2cm  ②D:14.9  H:30.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500



067067
朱漆莳绘山水楼阁纹长方盖盒朱漆莳绘山水楼阁纹长方盖盒

说明：带桐木箱说明：带桐木箱

备注：有小伤备注：有小伤

L:40.8  W:32  H:13.8cm L:40.8  W:32  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

068068
剔红如意花卉纹多宝柜剔红如意花卉纹多宝柜

L:45.5  W:32.5  H:63cm L:45.5  W:32.5  H:63cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

069069
剔红背顶法器牛摆件剔红背顶法器牛摆件

H:38cm H:38cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

070070
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

大漆嵌螺钿 嵌百宝各式盖盒大漆嵌螺钿 嵌百宝各式盖盒

（四件）一组（四件）一组

说明：一件带木盒说明：一件带木盒

备注：部分有小伤备注：部分有小伤

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

局部图局部图



071071
福建漆器蓝地描金鹊桥相会图赏瓶连托福建漆器蓝地描金鹊桥相会图赏瓶连托

通高：53.5cm 通高：53.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

072072
剔红花卉纹围棋桌 围棋盒 剔红花卉纹围棋桌 围棋盒 

（内附玛瑙棋子） 带剔红（内附玛瑙棋子） 带剔红

花卉纹外箱 一套五件花卉纹外箱 一套五件

备注：以实物为准备注：以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

073073
剔红花卉纹五足花台 一对剔红花卉纹五足花台 一对

D:44  H:45.8cm D:44  H:45.8cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000



074074
剔红天女散花纹盘剔红天女散花纹盘

D:37.5cm D:37.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

076076
剔红人物故事纹龙耳大瓶剔红人物故事纹龙耳大瓶

H:61.5cm H:61.5cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

075075
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红花卉大盘剔红花卉大盘

款识：乾隆丙申孟春月御题款识：乾隆丙申孟春月御题

D:34.9cm D:34.9cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

正面正面 背面背面



077077
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

剔红山水人物诗文毛笔 大漆嵌螺钿剔红山水人物诗文毛笔 大漆嵌螺钿

竹纹毛笔（二件）一组竹纹毛笔（二件）一组

说明：带刺说明：带刺繡佈繡佈垫垫

备注：有小伤备注：有小伤

①L:23.5cm  ②L:21.8cm ①L:23.5cm  ②L:21.8cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

078078
剔红云龙纹盘剔红云龙纹盘

说明：带原木盒说明：带原木盒

D:30.5  H:4cm D:30.5  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

079079
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

朱漆描金开光花卉纹帽筒朱漆描金开光花卉纹帽筒

D:11  H:28.6cm D:11  H:28.6cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

080080
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红万字剔红万字迴迴纹四方盘纹四方盘

备注：有伤备注：有伤

L:19.1  W:19.1  H:2.9cm L:19.1  W:19.1  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500



081081
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆嵌螺钿双狮戏球长方台大漆嵌螺钿双狮戏球长方台

备注：有小伤备注：有小伤

L:42.5  W:28  H:13.2cm L:42.5  W:28  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

082082
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红剔红迴迴纹长方盖盒纹长方盖盒

备注：有裂备注：有裂

L:47.3  W:20.5  H:11.8cm L:47.3  W:20.5  H:11.8cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

083083
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黑漆螺钿花鸟诗文屏风黑漆螺钿花鸟诗文屏风

备注：有伤备注：有伤

L:46.5  H:45.5cm L:46.5  H:45.5cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500



084
元代(1279-1368)

剔黑凤穿牡丹纹菱花式大盘

说明：带桐木原盒 带佈袱

备注：有伤

D:40cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

盘呈八瓣菱花式，敞口，圈足，足内髹朱漆。

盘胎体厚重，外壁髹饰茶花纹，盘面剔刻凤穿牡丹

纹。但见双凤引颈相对，穿梭飞翔于牡丹花丛中，

花叶葳蕤生动，刀法大气而不失精致。全器满工朱

地剔黑装饰，堆漆丰厚，乌黑温润，红黑对比鲜明

古雅。明代《遵生八笺》中有论及宋元以来的剔黑

漆器云：“…又等以朱为地刻锦，以黑为面刻花，

锦地压花，红黑可爱。然多盒制，而盘匣次之。”

正是记载此类“红（锦）地剔黑”漆器较早的文献

记录。英国伦敦大英博物馆藏元代剔黑花鸟图瓣式

盘，可作此类器物的参考比对。



085085
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

朱漆金绘山水人物纹四方盘朱漆金绘山水人物纹四方盘

说明：带桐木木盒说明：带桐木木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:22cm L:22cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

086086
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

褐漆四方盘褐漆四方盘

说明：带桐木木盒说明：带桐木木盒

L:30.3  W:30.3cm L:30.3  W:30.3cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

087
五星牌 贵州茅台酒

总重量约1034g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

088
飞天牌 铁盖贵州茅台酒

说明：带原包装

53度  500ml  总重量约954g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



089
民国(1912-1949)

粉彩花卉纹小盘 一组五件

款识：江西瓷业公司 马益兴造

说明：带桐木木盒

备注：有冲 有修

D:8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

090
红酒 十二瓶

说明：带木箱

备注：部分有挥发 以实物为准

750ml  酒精度13度未满 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

092
贵州茅台酒（五件）一组

说明：带原包装

①飞天  2023年  53度500ml  重量约946g 

②飞天  2017年  53度500ml  重量约958g 

③铁盖飞天  53度  500ml  重量约817g 

④铁盖五星  1995年  53度

  500ml  重量约942g 

⑤飞天  2017年  53度  500ml  重量约954g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

091
①2016年 飞天牌贵州茅台酒 青印 

②2019年 飞天牌贵州茅台酒

（二件）一组

说明：带原包装

①53度  500ml  ②43度  500ml 

总重量约①952g  ②962g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



093
1993年

红星牌 贵州茅台酒

说明：带原包装

53度  500ml  总重量约951g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

094
五星牌 贵州茅台酒

总重量约1050g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

095
飞天牌 贵州茅台酒

说明：带无盖包装盒

53度  540ml  总重量约1052g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

096
飞天牌 贵州茅台酒

备注：瓶盖有伤 

53度  500ml  总重量约903g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



097
2016年

飞天牌 贵州茅台酒（二件）一组

说明：带原包装

53度  500ml  总重量约①946g  ②944g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

098
飞天牌 贵州茅台酒

说明：带原包装盒

53度  500ml  总重量约964g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

099
红印复刻版 蓝铁复刻版茶饼

（二件）一组

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

100
至宝三鞭丸 一批

备注：以实物为准

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



103
十文铺耳一片

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

104
沉香

L:17cm  重量约114g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

101
伽罗沉香 一批

说明：带盒

备注：以实物为准

重量约14.6g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

102
伽罗沉香

L:14.8cm  重量约46g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



105
沉香

H:10.2cm  重量约133g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

106
一百零八子沉香念珠

说明：带桐木木盒

L:136cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

107
沉香山子摆件

H:53cm  重量约651g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

108
沉香大山子摆件

H:51.3cm  重量约5310g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



111
奇楠沉香 一批

总重量约41g

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

112
茶道具 一组（茶壶 茶杯 茶叶罐 

茶量 茶笼 共八件）

说明：带题签桐木原盒 带佈袱

备注：茶杯有爆釉 以实物为准

來源：林松坡旧藏 

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

109
方芹仙製 松鼠葡萄纹紫砂壶

款识：荆溪方製 芹仙

W:12.5  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

110
纯银弦纹藤柄壶

L:10.6cm  总重量75g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



114
清代(1644-1911)

邵景南製 荷塘清趣紫砂壶

款识：邵景南製

L:18.8  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

113
紫砂壶（二件）一组

款识：�莲记 宜兴紫砂名壶 石耕 

王记 王石畊

备注：一件有伤

①W:20  H:9.8cm  ②W:17.7  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

116
紫砂小茶壶（二件）一组

款识：德信隆记

说明：�一件带桐木原盒

	 一件带木盒

备注：一件壶盖有小磕

①W:9.8  H:5.7cm  ②W:9.9  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

115
锡山俞製紫砂胎锡壶

款识：锡山俞製

L:15.1  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



117
紫砂小壶（二件）一组

款识：銕画轩製 水平

说明：带木盒

备注：一件盖内有小伤

①H:6.4cm  ②H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

120
紫砂提樑壶 梨形小壶（二件）一组

款识：中国宜兴 明仙 嘉庆年製

说明：一件盖有小磕

①W:16.2  H:11.8cm  ②W:10.3  H:6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

119
子冶铭 阳羡廷莱氏製合欢壶

款识：阳羡廷莱氏製 赦记 权寅

备注：盖内有小磕

L:14  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

118
明末清初(约1627-1684)

紫砂水平小茶壶

说明：带桐木原盒 带佈袱

W:11.4  H:6.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



123
提樑铁壶

盖内款：万古清风

W:14.5  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

124
铁错金银花蝶纹提樑铁壶

W:17.6  H:21.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

121
光绪年造 光绪元宝库平七钱二分银币一枚

款识：�造币总厂  库平七钱二分 光绪年造

说明：带PCGS盒

D:约3.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

122
各式邮票 一批

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

正面 背面



125
老照片（二件）一组

整体L:51.5  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

126
上海老照片 奖状 地图 资料等 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

127
老照片 一张

说明：带红木镜框

备注：木框有伤

照片L:27.5  H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

128
纪念币珍藏册及各式纸币 三册

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

部分



131
各式邮票 一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

130
信件 电报 一组（三枚）

说明：带纸盒 带镜框

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

129
满洲新京哈尔滨铜瓶

D:27.6  H:36.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

132
各式邮票一组（三册）

备注：以实物为准
JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

部分



133
清代(1644-1911)

缂丝龙纹掛帐

说明：带镜框

L:155  W:46.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

134
黄地海水云龙纹地毯

L:346  W:271cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

局部图



135
清代(1644-1911)

龙纹长方地毯

款识：6907

L:245  W:153cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

136
清代(1644-1911)

刺繡 泛舟采莲

说明：带镜框

W:33  H:61cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

137
清代(1644-1911)

佛教故事唐卡

说明：带盒

L:58.5  H:85cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

138
清代(1644-1911)

老织锦 二枚

备注：以实物为准

①L:721  W:71.3cm　

②L:699  W:71.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



139
水晶雕花环

说明：带桐木木盒

L:6.6  W:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

140
水晶掛件 摆件（六件）一组

说明：一件带木托

备注：部分有小磕 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

142
清代(1644-1911)

水晶猴桃献寿掛件 风镇

（二件）一组

①H:4.8cm  ②L:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

141
水晶雕寿星立像

H:23.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



143
清代(1644-1911)

核雕寿老人掛件 一对

说明：带盒

备注：有裂

①H:3.6cm  ②H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

144
18K金镶珊瑚带扣

款识：K18

说明：带盒

L:5.3cm  总重量约63g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

145
珊瑚雕风镇 一对

D:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

146
珊瑚雕花卉纹带扣

说明：带盒

L:7.4cm  总重量约97g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



147
清代(1644-1911)

翡翠琥珀朝珠串

L:115cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

148
清代(1644-1911)

玛瑙雕龙耳衔环香炉

说明：带桐木木盒

备注：一耳有小修

W:12  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

149
铂金镶珊瑚吊坠

款识：pt900 0.97

珊瑚D:2.2cm  总重量约38g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

150
玛瑙蛙虫纹水盂

说明：带铜勺 带桐木木盒

备注：有伤

L:8.1  W:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



151
明代(1368-1644)

素面角杯

说明：带桐木木盒

W:13.2  H:6.2cm  重量约210g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

152
玛瑙雕荷叶纹水盂

说明：�带珊瑚勺 带竹雕木托 

带无盖木盒

D:6.4  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

153
清代(1644-1911)

玛瑙牛首杯

说明：带盒

L:6.9  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

154
清代(1644-1911)

各式玛瑙掛件（八件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



155
清代(1644-1911)

琥珀大珠串

L:103.5cm  总重量298g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

156
清乾隆(1736-1795)

琉璃雄黄料赏瓶

款识：乾隆年製

说明：带原桐木木盒

D:12.2  H:25.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

157
骨刻铭文牌

H:9.2cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

158
古料器蜻蜓眼 一批

说明：带木盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



159
清代(1644-1911)

青金石仿琥珀料朝珠串

L:135cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

160
老珠串 五串

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

161
古线珠（十四件）一组

说明：带桐木木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

162
莳绘花卉果实银製盖盒

款识：�修聘特使 国务总理大臣 

郑孝胥 财政部大臣 熙洽

D:7.9  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



163
京都驹井 铁错金银开光山水纹瓶

款识：驹

D:6.7  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

164
清代(1644-1911)

铜胎画琺瑯开光人物故事纹带盖壶

款识：乾隆年製

D:20.8  H:23.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

165
清代(1644-1911)

铜胎画琺瑯山水楼阁纹八方盖盒

说明：带桐木木盒

备注：有小修

L:8.2  H:3.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

166
民国(1912-1949)

铜掐丝琺瑯花卉纹瓶

D:12.2  H:31cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



167
银烧蓝嵌翡翠盖盒

款识：SILVER

说明：带木盒

L:10.5  W:6.6  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

168
清代(1644-1911)

铜掐丝琺瑯镯子

D:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

169
清代(1644-1911)

铜掐丝琺瑯五福捧寿纹盘 一对

D:47.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

170
清代(1644-1911)

铜掐丝琺瑯花觚

说明：带桐木木盒

D:13.9  H:28.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



171
清代(1644-1911)

铁错银饕餮纹鼎式炉

说明：带桐木原盒

L:14  W:9  H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

172
银嵌花纹三足香炉

款识：政美 银

说明：带桐木木盒

D:12.4  H:10.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

173
清乾隆(1736-1795)

铜掐丝琺瑯莲托八宝蝠云纹折沿洗

D:52.3  H:10.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



174
银鎏金透雕香薰

说明：带双重桐木木盒

备注：木盒一件无盖

D:8.8  H:11.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

175
银烧蓝鸳鸯盖盒 银杯 镀金熊猫邮票 

共四件

款识：SILVER 足银990

尺寸不一  银总重量约280g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

176
清代(1644-1911)

铁套银胆玉柄把杯

说明：带桐木木盒

W:5.7  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

背面正面



177
唐代(618-907)

银鎏金透雕缠枝莲凤纹饰件（三件）一组

说明：带桐木木盒

①L:21  W:21.1cm  ②③L:21  W:3.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

178
宋以前

银贴金龙凤首鐎斗

说明：带原托 带漆盒

L:14  H:11.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500



179
翡翠雕观音立像

说明：带盒

H:35.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

180
铂金镶钻翡翠带扣

款识：pt900 D162

翡翠L:3  W:1.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

181
翡翠项链（二件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

182
铂金镶翡翠带扣

款识：Pt

说明：�带中央宝石研究所宝

石鉴别书

L:3.2  W:1.4  H:1cm  总重量约9g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



183
翡翠手镯

说明：带盒

外圈D:7.6cm  内圈D:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

184
18K金镶翡翠双联平安扣吊坠

款识：K18

翡翠D:1.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

185
清代(1644-1911)

翡翠珠手持

说明：带桐木木盒

L:24cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

186
清代(1644-1911)

翡翠珠

款识：K14

翡翠D:1.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



187
清代(1644-1911)

翡翠透雕花鸟纹珮

L:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

188
翡翠原石

L:41  H:23.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

189
清代(1644-1911)

翡翠金蟾掛件

备注：有小伤

L:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

190
清代(1644-1911)

云纹翡翠珠

D:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



191
清代(1644-1911)

翡翠翎管

L:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

192
清代(1644-1911)

翡翠豆荚掛件

L:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

194
各式翡翠 玉雕兽摆件（七件）一组

说明：一件带火漆

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

193
清代(1644-1911)

翡翠雕葫芦掛件 鱼形带扣

（二件）一组

①H:2.4cm  ②L:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



195
翡翠砚屏等（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

196
清代(1644-1911)

翡翠 珊瑚 碧玉等小件 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

198
各式翡翠小件（十件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

197
清代(1644-1911)

翡翠雕荷塘情趣纹摆件

说明：带桐木木盒 带紫檀原托

L:8.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



199
各式翡翠 玉掛件（七件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

200
翡翠 料器 玉小件（十件）一组

款识：K18

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

201
翡翠雕龙纹插屏

说明：带木托

翡翠H:26.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

202
清代(1644-1911)

各式玉 翡翠等小件（九件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



203
玉高浮雕松下高士纹笔筒

D:7.7  H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

204
嵌百宝松鼠葡萄纹插屏

通高：27.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

205
黄玉透雕花卉纹龙耳衔环三足炉

说明：带木盒

W:16.3  H:12.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

206
碧玉雕兽钮衔环耳香炉 青玉雕

莲纹朝冠耳香炉（三件）一组

说明：二件带木托

①W:13  H:14.2cm 

②W:7.6  H:10.5cm 

③W:15.3  H:18cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



207
清代(1644-1911)

白玉鸳鸯掛件

L:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

208
青玉雕卧马摆件

L:10  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

209
清代(1644-1911)

玉龙首带钩

说明：带盒

L:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

210
碧玉雕执卷观音座像

说明：带有伤木托

H:28.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

211
青玉盖盒（八件）一组

款识：古泉山馆 玉堂锦繡

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



212
清代(1644-1911)

玉雕松山楼阁高士纹山子摆件

说明：带桐木木盒

W:18.7  H:15.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

213
清代(1644-1911)

白玉透雕螭龙珮

L:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

214
青玉浮雕饕餮纹狮钮盖瓶

说明：带木托

H:18.8m 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



215
清代(1644-1911)

白玉杯

说明：带桐木木盒

D:5.4  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

216
青玉雕花卉纹四足香炉

说明：带盒

L:28.3  W:16  H:17.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

217
清代(1644-1911)

青玉“福寿康宁”锁形珮

L:8.9  W:6.5  H:0.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

218
清代(1644-1911)

白玉雕灵芝 花卉掛件（二件）一组

①L:4.9cm  ②L:5.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



219
清代(1644-1911)

白玉雕童子泛舟掛件

L:7.1cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

220
各式玉带扣 摆件（五件）一组

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

222
清代(1644-1911)

白玉雕钮印掛件（三件）一组

①L:2.1  H:2.2cm

②L:1.5  H:2cm 

③L:1.2  H:2cm
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

221
清代(1644-1911)

白玉吉庆有余珮

L:12.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



223
玉钮印 白玉掛牌及各式铜鎏金带扣

等（九件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

224
清代(1644-1911)

白玉带皮雕伏虎罗汉

说明：带桐木木盒

H:5.6cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

226
清代(1644-1911)

白玉一叶蝉掛件 碧玉龙

纹带钩等（四件）一组

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

225
民国(1912-1949)

白玉雕寿桃摆件

说明：带桐木木盒 带原木托

L:7.5  H:5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



227
晚清民国

白玉雕双骏摆件

说明：带盒

L:7.3cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

229
清代(1644-1911)

白玉双欢

L:5.3cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

228
清代(1644-1911)

玉雕螭龙 雁掛件（二件）一组

①L:5.1cm  ②L:5.8cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

230
清代(1644-1911)

玉雕瑞兽掛件（四件）一组

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



232
清代(1644-1911)

白玉透雕龙纹 寿字纹掛件

（三件）一组

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

231
清代(1644-1911)

白玉雕四龙献瑞牌

L:5.4  W:4.3cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

235
明代(1368-1644)

玉雕兽摆件（二件）一组

①L:6.3cm  ②L:5.4cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

234
双面透雕饕餮纹摆件

说明：带火漆

L:14.8cm

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

233
勾云纹古玉勒子

L:5.8cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



237
明代(1368-1644)

白玉雕鹅摆件

L:5.3cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

236
明代(1368-1644)

古玉掛件

说明：带盒

L:8.6  W:5.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

238
明代(1368-1644)

白玉雕苍龙教子带钩

L:13.4cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



239
古玉琮

说明：带桐木木盒 带参

考资料复印件

L:6.3  W:6.3  H:3.6cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

240
明代(1368-1644)

高浮雕双螭龙玉璧

D:9.6cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

241
元代(1279-1368)

玉莲朵炉顶

通高：5cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

242
雞心古玉珮

H:6.2cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



243
古玉蝅

H:4.8cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

244
古玉掛件（十四件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

245
文化期

玉勒子

说明：带盒

L:7.7cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



248
唐代(618-907)

黑漆嵌螺钿婴戏纹铜镜

D:22cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

247
文化期

玉蝅

说明：带盒

L:5.7cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

246
古玉琮

L:10  W:9.8  H:4.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

249
后汉

乳钉神兽纹铜镜

说明：带桐木木盒 带参考资料

D:17cm

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500



251
铜洒金龙柄钟

H:18.5cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

250
唐代(618-907)

海兽葡萄纹铜镜

说明：带桐木木盒

D:10.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

252
清晚期(1840-1911)

铜牛形 羊形砚滴（二件）一组

①L:8cm  ②L:9.5cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



253
嵌百宝镂雕蝠纹香薰

D:14  H:7.9cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

254
清代(1644-1911)

铜捶打花鸟纹大盘

D:58cm

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

255
清代(1644-1911)

铜双狮耳香炉

款识：大明宣德年製

说明：�带木盒 带蜜蜡钮木

盖 带木托

W:17  H:5.7cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

256
清代(1644-1911)

吴邦佐造 四方如意耳簋式炉

款识：大明宣德五年监督工

部官臣吴邦佐造

说明：带桐木木盒

L:15.7  W:11.5  H:5.7cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



257
清代(1644-1911)

铜麒麟大香薰

H:53cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

258
清代(1644-1911)

铜朝冠耳饕餮纹三足香炉

盖：纯银

说明：带银盖 带桐木木盒

L:25.9  H:29.8cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

259
清代(1644-1911)

铜戟耳炉

款识：大明宣德年製

说明：带木托

W:11.9  H:6.5cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

260
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金缠枝花卉八宝纹盖盒

款识：十一

说明：带桐木木盒

D:11.1  H:7.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



262
清乾隆(1736-1795)

铜浮雕龙凤纹四方瓶 一对

款识：大清乾隆年造

L:7.8  H:19.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

261
清代(1644-1911)

铜双龙耳六方大瓶

款识：大明宣德年製

说明：带桐木木盒

W:26.8  H:39.8cm

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

263
清早期(1644-1775)

铜洒金钵式炉

说明：带桐木木盒 带佈袱

D:9.2  H:4.9cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



265
明代(1368-1644)

阿文铜盖盒

款识：大明正德年製

说明：带桐木木盒

D:9.1  H:3.4cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

264
清康熙(1662-1722)

青铜瑞兽钮钟

款识：大清康熙肆拾壹年吉月吉日造

D:30.3  H:38.1cm

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

266
明代(1368-1644)

带铭文铜铺首衔环耳尊

备注：口有伤

D:19.5  H:24.2cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



267
明代(1368-1644)

铜双龙耳迴纹簋式炉

L:18.3  W:8.2cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

268
明万曆(1573-1619)

铜天下太平宝钟

款识：�大明万曆 十七年造 

宝善铜钟 天下太平

D:19.9  H:31.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

269
明代(1368-1644)

铜爵杯

说明：带桐木木盒

L:15.4  H:13.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

270
明代(1368-1644)

铜岫耳香炉

款识：大明宣德年製

说明：带桐木木盒

L:12.7  H:5.3cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



272
明代(1368-1644)

带铭文铜饕餮纹双龙耳簋式炉

L:26.8  H:14.2cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

271
明代(1368-1644)

铜胡人献宝瑞狮香薰

说明：带桐木木盒

H:21.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

273
明代(1368-1644)

铜鎏金海八怪双耳香炉

款识：云间朱震明製

说明：带桐木木盒

L:22.5  H:9.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



274
明代(1368-1644)

铜错金银双耳炉

托款识：丙

说明：带丙字款有伤紫檀托

L:18  H:10.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

275
青铜油灯

L:20.2  H:3.1cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

276
元代(1279-1368)

铜海水纹双龙耳盘口瓶

说明：带桐木木盒

L:15.8  H:28.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



277
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜配件（三件）一组

尺寸不一

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

278
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金盖壶（二件）一组

说明：带桐木木盒

备注：一件有伤

①D:11.6  H:16.8cm 

②D:10.8  H:15cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

279
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜弦纹三兽足香炉

说明：带桐木木盒

D:33.5  H:13.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

280
唐代(618-907)

铜鎏金卧狮摆件

说明：带木托

L:6.2  H:3.2cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



281
唐代(618-907)

铜人物立像

H:10.9cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

282
铜佛背光

W:48.5  H:68cm

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

283
清代(1644-1911)

铜綠度母座像

H:14.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

284
明代(1368-1644)

观音菩萨座像

H:25.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



285
唐代(618-907)

青铜狮首来通杯

说明：带漆盒 带佈袱 带参考资料复印件

W:16.8  H:9cm

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

此来通杯前端为前肢平伸的狮首造型，弥耳仰鼻，钩爪锯牙，瞋目电曜，神采奕奕。

杯身广口，呈八曲莲瓣形状，每曲凹凸分明，上饰一周深峻纤细的曲线纹。此为典型的唐

代工匠吸收中国上古青铜犠首器及古希腊角状杯二者风格的器物，尤其呈现出为符合中国

饮酒习惯而特向杯型器转化的器物特徴，是7世纪晚期至8世纪丝绸之路上欧亚文明历史轴

线延伸融合的实物见证。

来通（英文：Rhyton）本质上就是一种角状杯，流行於古代西亚与欧洲，具有祭祀兼

宴饮双重功能。大约在南北朝时期，来通杯经丝绸之路从西亚、中亚传入中国，到唐代

时，来通杯已带有明显的地域风格，出现了龙首式、象首式、鹦鹉式、狮首式等不同器形

的中国汉化后形製犠首角杯。

唐人尚奇，对来自西域的胡风器物推崇备至，能精妙无形地融外来艺术意象於本土创

造中。如本器杯身八曲瓣花形，便是源自波斯萨珊金银器皿“多曲长杯”，其造型华贵、

优美，具有浓郁的西域风格，是当时器物造型的流行经典式样。再如本器的狮首造型，更

是唐代鼎盛的西域狮子本土化艺术的侧面反映。当时唐代宫廷的狮子乐舞、王公贵族生活

器皿上装饰狮之图案、文豪诗文中的引诗为喻等风尚，可谓极一时之盛。可以想见，本狮

首来通杯，当与唐代宫廷、贵家饮宴生活中起狮子舞、唱《太平楽》、举觞高吟“呼我游

太素，玉杯赐琼浆”的极乐场景分不开。

本青铜狮首来通杯，造型朴浑古雅，其与大英博物馆所藏唐代白釉狮首杯，属材质不

同的同类造型器物，相似度之高十分罕见，可作珍贵比鉴对照之作。另外，对照日本平山

郁夫丝绸之路美术馆藏公元前3世纪伊朗狮形青铜来通杯，亦可考察二者於东西方文化的融

合嬗变之迹，其史学价值亦不可低估。

参考：大英博物馆藏 唐代 白釉狮首来通杯

参考：

�平 山 郁 夫 丝 绸 之 路

美术馆藏 公元前3世

纪 伊朗 狮形青铜来

通杯。图片来源於网

络，藏品见展於四川

博物馆 2022年1月28日

《大美亚细亚—亚

洲六国文物特展》。



286
唐代(618-907)

铜鎏金舍利塔

说明：带桐木木盒

D:8.8  H:18cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

287
铜带镶嵌大金刚杵

备注：有小伤

L:54cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

288
藏传佛教铜鎏金佛双身像

H:11cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

局部图



289
铜鎏金錾刻莲纹嵌松石佛塔

说明：带木托

备注：有小伤

L:32  W:32  H:44cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

290
清代(1644-1911)

铜漆金菩萨座像

款识：大清乾隆庚子年敬造

H:19.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

291
清代(1644-1911)

铜鎏金文殊菩萨

H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

292
清代(1644-1911)

铜鎏金喇嘛座像

H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



293
清乾隆(1736-1795)

铜泥金高达嘛天菩萨造像

款识：大清乾隆年敬造  德行根本  高达嘛天菩萨

H:17.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

295
明代(1368-1644)

铜韦陀立像

H:23cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

294
金代(1115-1234)

铜鎏金童子献宝像

H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



296
明代(1368-1644)

铜漆金文官立像

H:30.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

297
明代(1368-1644)

带铭文铜释迦牟尼佛坐像

H:29cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

298
明代(1368-1644)

铜鎏金龙王造像

H:22.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

299
明代(1368-1644)

铜菩萨座像

备注：有伤

H:28.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



300
辽代(916-1125)

铜菩萨座像

说明：带莳绘漆盒

H:16.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

301
辽金

铜观音菩萨立像

H:13.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

302
清代(1644-1911)

芙蓉石描金双兽耳香插

说明：带桐木木盒

L:10  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

303
清代(1644-1911)

英石山子摆件

说明：带木托 带木盒

H:25.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



304
清代(1644-1911)

赏石山子摆件

说明：带原木托

石本体H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

305
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

款识：洞天 六征

说明：带漆盒 带红木原托

H:23.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

306
清代(1644-1911)

英石山子摆件

H:51.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



307
清代(1644-1911)

赏石山子摆件

说明：带木托

备注：有裂

石本体H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

308
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

说明：带木托

本体H:17cm  通高：21.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

309
清代(1644-1911)

赏石山子摆件

说明：带木托

石本体W:15  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

310
明代(1368-1644)

寿山石雕太白醉酒砚屏

说明：带桐木木盒

W:10  H:15.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



311
明代(1368-1644)

随形奇石水盂

款识：万象皆从石中出 刻画始信天有工 鸿图

说明：带原木托

L:17.6  H:10.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

312
唐代(618-907)

石雕象摆件

L:11.1  H:9.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



313
黄地粉彩莲纹高足盘

款识：大清乾隆年製

D:17.1  H:12.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

314
景德镇製青花萤手壶

款识：中国景德镇

说明：带盒

L:17.9  H:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

315
粉彩鹌鹑摆件

W:11.8  H:11.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

316
景德镇製 青花开光鹤寿纹瓶

款识：景德镇製

说明：带盒

D:11.9  H:25.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



318
民国(1912-1949)

粉彩花鸟纹对碗

款识：乾隆年製

说明：带桐木木盒

D:12.4  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

317
石湾窯达摩立像

款识：周丙林

L:18.3  H:30.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

319
晓芳窯 粉彩花果纹茶具

一套（七件）

款识：晓芳

说明：带十三代中里太郎右

卫门中里逢庵识箱

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

320
青花缠枝莲纹雞心莲子碗

D:11.8  H:7cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000



321
民国(1912-1949)

王步风格花鸟纹筒瓶

款识：大清康熙年製

说明：带木托 带桐木木盒

D:9  H:24.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

322
民国(1912-1949)

朱茂记造 粉彩福祿寿三星像

款识：江西朱茂记景镇

备注：一尊有小磕

①H:47.5cm  ②H:46.5cm  ③H:45.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



323
民国(1912-1949)

粉彩缠枝莲纹镂空抱月瓶

备注：口有修

W:18.5  H:24.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

324
五彩麒麟凤纹高足盘

D:22.2  H:12.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

325
民国(1912-1949)

粉彩人物故事纹瓶

款识：乾隆年製

D:10.4  H:23.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

326
斗彩花鸟纹笔筒

说明：带木托

D:9.8  H:12.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



327
粉彩人物山水纹笔架 鼻煙壶

（三件）一组

备注：有小磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

328
霁蓝釉观音瓶

款识：大清光绪年製

D:20.3  H:38.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

329
粉彩婴戏纹盖罐

说明：带火漆

备注：口有修

D:20.7  H:19.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

330
清末民国

许品衡 浅绛彩清供图纹帽筒

款识：许品衡画

	 大清光绪年製

备注：有冲 有雞爪纹

D:11.9  H:28cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



331
清代(1644-1911)

青花粉彩人物故事纹瓷板

D:45cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

332
粉彩荷塘清趣纹瓷板

款识：戊辰年刘禹岑画於珠山

W:20.5  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

333
清代(1644-1911)

万同顺造 粉彩弥勒座像

款识：景镇 万同顺造 牌楼裡

H:23.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

334
清代(1644-1911)

蓝地粉彩梅花纹碗 小碟

（二件）一组

①D:8.3cm  ②D:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



335
清代(1644-1911)

窯变红釉观音瓶

D:9.6  H:21.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

336
清代(1644-1911)

五彩花卉纹盘

款识：大清乾隆年製

D:20.6  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

337
清代(1644-1911)

炉钧釉紫砂胎水仙大盘

说明：带桐木木盒

L:50.7  W:35  H:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

338
清光绪(1875-1908)

粉彩山水楼阁纹杯（二件）一组

款识：大清光绪年製

说明：带桐木木盒

D:7.7  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



339
清代(1644-1911)

粉彩秋操杯

款识：�光绪三十四年安徽太湖附

近秋操纪念杯

说明：带佈袱

L:14.5  H:8.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

340
清代(1644-1911)

琉璃釉罐

说明：带桐木木盒

D:22.7  H:22cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

341
清嘉庆(1796-1820)

霁蓝釉树叶形诗文三足洗 一对

款识：嘉庆年製

L:15.5  W:11.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

342
清道光(1821-1850)

粉彩山水人物纹碗

款识：大清道光年製

说明：带桐木木盒

D:13.4  H:4.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



343
清代(1644-1911)

蓝上加蓝福字纹盖罐

款识：大清乾隆年製

D:23.9  H:25.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

344
清道光(1821-1850)

珊瑚红地描金开光富贵长春碗 一对

款识：大清道光年製

备注：一件有冲

D:12.5  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

345
清道光(1821-1850)

黄釉碗 一对

款识：大清道光年製

说明：带桐木木盒

D:15  H:6.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

346
清代(1644-1911)

紫金釉桥耳三足香炉

说明：带原盒 带盖

备注：一耳有修

D:8.1  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



347
清代(1644-1911)

青花五彩龙凤纹八方笔筒

款识：大明万曆年製

L:15.7  W:15.4  H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

348
清代(1644-1911)

粉彩缠枝莲金玉满堂纹卷缸

款识：华荣堂製

D:48  H:39.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

349
清代(1644-1911)

黄地粉彩开光龙凤呈祥富贵图兽耳

大将军罐

备注：有修

D:48.5  H:80cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

350
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹大花盆

D:35.9  H:31.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



351
清代(1644-1911)

粉彩大吉图螭耳尊

款识：大清乾隆年製

H:48.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

352
清代(1644-1911)

红綠彩凤纹搖铃尊

说明：带原托 带原盒

D:11.4  H:21.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



353
清代(1644-1911)

青花花卉纹包银口小杯 五客

说明：带桐木木盒

D:9  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

354
清代(1644-1911)

青花花蝶纹梅瓶

款识：康熙年製

D:16.6  H:28.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

356
清代(1644-1911)

红釉水盂

说明：��带桐木原盒 带双

佈袱 带盖

D:5.6  H:4.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

355
清代(1644-1911)

霁蓝釉描金蝠寿纹长颈瓶

款识：大清光绪年製

D:11.8  H:27cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

357
清代(1644-1911)

青花五彩花卉纹四繫罐

D:26  H:32.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

358
清代(1644-1911)

茶叶末釉香炉

款识：大清乾隆年製

D:26.2  H:15.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

局部图



359
清代(1644-1911)

霁红釉对杯

D:8.4  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

360
清代(1644-1911)

松石綠地粉彩山水行舟纹墨床

说明：带火漆

L:8.2  W:3.2  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

361
清代(1644-1911)

仿影青缠枝牡丹纹蒜头瓶

D:19.1  H:36.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

362
清代(1644-1911)

豆青釉四方象耳琮式瓶

款识：大清乾隆年製

L:17  W:12.6  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

363
清代(1644-1911)

哥釉水盂 孔雀蓝釉长颈瓶 

黄地綠彩盘（四件）一组

备注：一件口有小磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

364
清代(1644-1911)

青花泛舟图小杯 五客

款识：大明成化年製

说明：带桐木木盒

D:6.8  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



365
清代(1644-1911)

青花釉裡红龙纹蒜头瓶

款识：大清康熙年製

说明：带木托

D:18.8  H:30.6cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500



366
清代(1644-1911)

天青地粉彩龙纹双耳瓶

D:10.2  H:24.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

367
清代(1644-1911)

青花包铜口鱼化龙纹盘

说明：带桐木木盒

D:14.6  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

368
清代(1644-1911)

青花三多纹盖罐

说明：带桐木木盒

D:22.4  H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

369
清代(1644-1911)

粉彩无双谱把杯

W:16.6  H:13.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



370
清乾隆(1736-1795)

窯变釉琵琶尊

D:19  H:29cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

371
清代(1644-1911)

青花龙纹石榴尊

备注：底有窯粘

D:20.5  H:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

372
清代(1644-1911)

哥窯花瓶

说明：带桐木木盒

D:9.5  H:17.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



373
清代(1644-1911)

青花赤壁赋纹水指

说明：带桐木木盒

D:23.8  H:17.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

375
清代(1644-1911)

天蓝釉长颈荸荠瓶

说明：带桐木木盒

D:11.2  H:17.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

374
清代(1644-1911)

郎窯红釉笔筒

备注：口有冲

D:11.3  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



376
清代(1644-1911)

五彩人物故事棒槌瓶

D:15.8  H:48.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

377
清代(1644-1911)

哥釉螭龙耳盘口瓶

备注：有伤

D:22.5  H:38.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

378
清代(1644-1911)

豆青釉桃形笔洗

L:23  W:22  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



379
清代(1644-1911)

胭脂红釉缠枝莲龙纹陶板

L:46.5  W:23cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

380
清代(1644-1911)

青 花 山 水 人 物 花 口 小 杯

（十四件）一组

说明：带桐木木盒

备注：有伤 有修

	 以实物为准

D:9.5  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

381
清雍正(1723-1735)

粉彩开光山水人物纹八方笔洗

备注：有金修

L:17.5  W:17.5  H:7.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



382
清代(1644-1911)

豆青釉弦纹象耳尊

款识：大清乾隆年製

说明：带木托 带木盒

D:19.9  H:26.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

383
清代(1644-1911)

窯变釉大瓶

说明：带火漆

备注：口有修

D:22.5  H:55.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

384
清代(1644-1911)

窯变釉自在观音造像

L:19.4  H:19.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

385
清代(1644-1911)

青花冰梅纹大香炉

D:34  H:25.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



386
清代(1644-1911)

矾红陋室铭印章诗文茶具 一套五件

款识：大清同治年製

备注：一件有磕

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

387
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹长颈瓶

D:15.7  H:27.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

388
清雍正(1723-1735)

外胭脂红釉内粉彩人物故事纹盘

说明：带原木盒

备注：底有小磕

D:25.9  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



391
清康熙(1662-1722)

青花开光山水清供纹小卷缸

说明：带桐木木盒

备注：有小伤

D:22.6  H:18cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

389
清早期(1644-1775)

青花人物纹杯 一组五件

款识：宣德年製

说明：带原盒

D:7  H:3.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

390
清早期(1644-1775)

青花人物故事纹四方瓶

款识：宣德年製

说明：带有伤木托

L:11.8  W:11.7  H:29.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



392
清雍正(1723-1735)

黄釉盘

款识：大清康熙年製

D:16  H:3.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

393
清代(1644-1911)

蓝釉海棠贯耳瓶

说明：带桐木木盒

L:24.1  W:20.5  H:34.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

394
清雍正(1723-1735)

豆青釉裡红三鱼高足碗

款识：大清雍正年製

说明：带桐木木盒

备注：有冲

D:15  H:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



395
清代(1644-1911)

霁红釉弦纹小罐

款识：大清康熙年製

说明：带桐木木盒

D:8.8  H:9.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

396
清代(1644-1911)

粉青釉十二方笔洗

款识：大清雍正年製

L:22.5  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

397
清雍正(1723-1735)

青花狮球盘

说明：带原盒 带文物出口特许证 

带文物鉴定书

备注：口有老磕

D:26.2  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

398
清代(1644-1911)

豆青釉浮雕云龙纹经筒

款识：大清康熙年製

L:27.8  H:33.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



399
清代(1644-1911)

窯变釉梅瓶

说明：带桐木木盒

D:18.2  H:31.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

400
清雍正(1723-1735)

青花海马纹罐

说明：�带原盒 带文物出口特许证 

带文物鉴定书

H:16.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

401
清代(1644-1911)

包银口哥窯高足杯 一对

说明：带盒

D:9.2  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

402
清代(1644-1911)

钧窯玫瑰紫釉梅瓶

说明：带木托 带桐木木盒

D:14.5  H:33cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



403
清康熙(1662-1722)

青花婴戏纹罐

说明：带镂雕木盖

备注：罐口有冲 木盖有修

D:14.3  H:14.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

404
清康熙(1662-1722)

斗彩花卉纹盘

款识：大明成化年製

说明：带桐木木盒

D:20.2  H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

405
清康熙(1662-1722)

青花松下高士纹碗

款识：大明成化年製

说明：带桐木木盒

D:19  H:8.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



406
清康熙(1662-1722)

青花鱼蟹藻纹杯 一组五件

说明：带桐木原盒

D:7.9  H:4.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

408
清早期(1644-1775)

五彩富贵图花口盘（十件）一组

说明：带木盒

D:14.6  H:2.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

407
清早期(1644-1775)

青花狮戏牡丹纹广口碗

款识：大明成化年製

D:21  H:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



409
廖洪标作 石湾窯郑成功立像

款识：郑成功 石湾廖氏洪标作品精製 廖洪标印

说明：带原盒 带证书 带澳门市政厅出版《石湾

当代名家陶艺展》图录及展签 带照片及

相关简介资料

备注：帽顶有小修 

H:63.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



410
明末清初(约1627-1684)

青花鹿纹八角花口盘

说明：带桐木木盒

备注：有伤

L:21  H:3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

411
明代-清代(1368-1911)

绞胎釉瓜藤形钵

说明：带桐木木盒

L:15  H:2.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

412
明代(1368-1644)

青花花卉纹小罐

说明：带盖 带桐木木盒

D:8.3  H:6.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



413
明代(1368-1644)

哥釉葵口盘 一组三件

备注：口沿有小磕

D:16.4  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

414
明代(1368-1644)

青花花卉纹双耳瓶

说明：带原托

备注：口有小磕

D:7.5  H:16.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

415
明代(1368-1644)

红綠彩梅纹寿字斗笠碗

说明：带桐木木盒

D:12.9  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

416
明代(1368-1644)

钧窯花口花觚

D:9.2  H:14.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



417
明代(1368-1644)

龙泉窯方形觚

说明：带佈袱 带桐木木盒

备注：有小伤

L:8.1  W:8.1  H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

418
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷刻花花卉纹胆式瓶

说明：带桐木木盒

备注：口有冲

D:11.5  H:20.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

419
明代(1368-1644)

青花人物纹梅瓶

D:12.8  H:24.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

420
明代(1368-1644)

青花如意耳凤纹三足炉

盖款：纯银

说明：带题签桐木原盒 带银盖 带

佈袱 带火漆

D:12.5  H:8.3cm  银盖重量约136g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



421
明天启(1621-1627)

壶中居旧藏 青花人物纹罐

说明：�带桐木原盒 带壶

中居旧藏资料展签

D:17.7  H:19.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

422
明崇祯(1628-1644)

青花人物纹带狮钮盖香炉

说明：带佈袱 带桐木木盒

备注：盖内有小修

D:6  H:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



423
明代(1368-1644)

青花龙纹梅瓶

说明：带盒

D:10.3  H:17.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

424
明万曆(1573-1619)

青花海水八卦三足炉

说明：带原盒 带文物出口特许证 

带文物鉴定书

备注：有爆釉 口有冲

D:10.9  H:9.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

425
明代(1368-1644)

钧窯紫斑盘口瓶

说明：带桐木木盒

L:11.5  H:17.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



426
明代(1368-1644)

仿定窯模印梅花杯 一组五件

说明：带桐木原盒

备注：有冲 有小磕

L:9  W:7.5  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

427
明代(1368-1644)

宜钧釉双兽耳尊

备注：底有小磕

L:19.1  H:29.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

428
明万曆(1573-1619)

青花五彩鱼藻纹罐

款识：大明万曆年製

D:20  H:23.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



429
明万曆(1573-1619)

青花缠枝莲凤纹对盘

款识：大明万曆年製

说明：带盒

D:14.6  H:2.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

430
明代(1368-1644)

矾红云鹤八卦纹方盘

款识：大明嘉靖年製

L:13  W:13  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

431
明天启(1621-1627)

青花花卉诗文盘 一对

款识：天启年製

备注：有磕 有冲

D:15  H:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



432
明代(1368-1644)

釉裡红花卉纹鸟食罐一对

L:4.9  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

433
明天启(1621-1627)

青花五彩双凤纹四方盘

说明：带桐木木盒

备注：口沿有修

L:19.5  W:19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

434
明万曆(1573-1619)

青花人物故事纹葫芦瓶

说明：带桐木原盒

D:15.6  H:27cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000



435
元代-明代(1279-1644)

龙泉窯八卦云纹三足香炉

盖：纯银

说明：带错金纯银盖 带桐木木盒

备注：有冲

D:14.3  H:10.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

436
宋代(960-1279)

钧窯窯变三足小香炉

盖：纯银

说明：带纯银盖 带桐木木盒

D:6.3  H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

437
青瓷瓜棱形钵

D:12.3  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

438
定窯包铜口白瓷盘

说明：带桐木木盒

D:15.5  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



441
越窯青瓷暗刻花鸟纹盖盒

说明：带桐木木盒

D:13.5  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

439
元代-明代(1279-1644)

哥窯青瓷花口瓜棱瓶

说明：带桐木木盒

L:9  H:16.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

440
元末明初

龙泉窯飞青瓷冲天耳三足香炉

W:17.6  H:14.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



443
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷刻花菱口大盘

说明：带桐木原盒

备注：口有老磕

D:32cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

444
元代(1279-1368)

钧窯紫斑长颈瓶

D:14.2  H:25cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

442
元代(1279-1368)

龙泉窯花卉纹大盘

说明：带桐木木盒

D:38.2  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



445
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷鼎式炉

说明：带桐木木盒

D:7.8  H:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

446
元代(1279-1368)

包银口青花海水如意纹瓶

说明：带桐木木盒

备注：有修

D:14.8  H:21.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

447
元代(1279-1368)

青花花卉纹四方水盂

说明：带佈袱 带桐木木盒

L:5.2  W:5.2  H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

448
宋代-元代(960-1368)

龙泉青瓷弦纹三足香炉

说明：带桐木木盒

备注：有冲  有伤

D:12.2  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



449
金代(1115-1234)

油滴天目撇口碗

说明：带桐木木盒

D:16.4  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

450
金代(1115-1234)

磁州窯剔褐彩花卉纹长颈瓶

D:21.5  H:40.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

451
宋代(960-1279)

白瓷月白釉碗

说明：带桐木木盒 带佈袱

D:15  H:7.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

452
金代-元代(1115-1368)

黑釉剔花玉壶春瓶

D:16.8  H:31.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



453
晉代(265-420)

越窯青瓷熊形壶

备注：有小磕

D:20  H:24.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

454
宋代(960-1279)

磁州窯褐釉叶纹盘

说明：带桐木木盒

D:21  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

455
宋代(960-1279)

黑釉铁鏽花嘟噜瓶

D:18.8  H:22.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

456
宋代(960-1279)

影青双繫执壶

W:11.7  H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

457
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷弦纹长颈瓶

说明：带桐木木盒

D:9.5  H:17.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



458
宋代(960-1279)

影青瓜棱执壶 暗刻凤纹斗笠碗

（二件）一组

说明：带木盒

①H:16.8cm  ②D:16.7  H:5.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

459
宋代(960-1279)

包银口兔毫天目盏

说明：带漆木盒

D:12.5  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

460
宋代(960-1279)

吉州窯梅纹钵

说明：带木盒

D:11.1  H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

461
南宋(1127-1279)

官窯青釉洗

D:12.1  H:4.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



462
北宋(960-1127)

青白瓷龟形摆件

说明：带木托 带桐木箱

备注：有伤

L:10.9  W:9.3  H:8.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

463
宋代(960-1279)

吉州窯玳瑁釉碗

说明：带木盒

D:11  H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

464
宋代(960-1279)

河南天目茶碗

说明：带桐木木盒

D:18  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

465
宋代(960-1279)

吉州窯双凤纹碗

备注：口沿釉面有修

D:9.9  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



466
宋代(960-1279)

建窯包银口天目茶碗

说明：带桐木木盒

D:11.2  H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

467
宋代(960-1279)

建窯兔毫茶碗

D:12.9  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

468
宋代(960-1279)

吉州窯木叶纹斗笠碗

说明：带桐木木盒

D:14.6  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

469
宋代(960-1279)

米黄釉青瓷三足鬲式炉

说明：带佈袱 带盖 带桐木木盒

D:9  H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

470
辽代(916-1125)

綠釉葫芦瓶

备注：有修

D:11.1  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



471
宋代(960-1279)

河南铁鏽斑天目斗笠碗

说明：带桐木木盒

D:15.6  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

472
宋代(960-1279)

青瓷盏托

备注：有伤

D:13  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

473
宋代(960-1279)

黑釉天目茶碗

备注：口有金缮

D:10.5  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

474
宋代(960-1279)

包银口建窯天目茶碗

说明：带桐木木盒

D:12.1  H:6.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



475
宋代(960-1279)

黑釉拉线花口瓶

说明：带桐木木盒

D:7.2  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

476
宋代(960-1279)

建窯兔毫天目盏

说明：带木盒

D:12.8  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

477
宋代(960-1279)

磁州窯金童玉女开光纹瓶

说明：带盒

D:12.8  H:20.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



478
南宋(1127-1279)

龙泉窯砧青瓷弦纹三如意足香炉 （附纯金盖）

盖款识：纯金 公寿造 

木盒题签：楳仙珍藏

    � �     楳仙，即平井楳仙（1889-1969），

京都人，明治至昭和时期日本画代表

画家，帝国美术院展览会审查委员。

说明：带双重原木盒 带大漆原盒 带双佈袱

备注：有冲 木盒一件无盖

D:9.5  H:6.4cm  金重约104g

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000



479
隋唐时期

青白瓷葫芦瓶

D:9.7  H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

480
唐代(618-907)

三彩双龙耳盘口瓶

说明：带桐木木盒

D:18.3  H:38.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

482
唐代(618-907)

白瓷凤首壶

D:17.1  H:36.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

481
唐代(618-907)

三彩杯 盘 一组八件

备注：有爆釉 有磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



484
隋唐时期

青白瓷茶盏托一套

备注：有小修

通宽D:22.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

485
北魏(386-534)

陶加彩马摆件

说明：带盒

备注：有修

L:28.5  H:31cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

486
汉代(B.C.206-A.D.220)

陶豬俑

L:26  H:13.9cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

483
唐代(618-907)

白釉骑马狩猎图纹凤首执壶

H:32.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



487
汉代(B.C.206-A.D.220)

灰陶卧马摆件

备注：有伤 有修

W:55  H:41cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

488
汉代(B.C.206-A.D.220)

綠釉耳杯 一组三件

说明：带桐木木盒

备注：有伤

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

489
汉代(B.C.206-A.D.220)

陶加彩人物俑

H:37.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

490
汉代(B.C.206-A.D.220)

綠釉羽觞（二件）一组

①L:10.9cm  ②L:11.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



491
西晉(265-316)

越窯青瓷贴花铺耳盘口瓶

D:20.2  H:21.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

492
新石器时代(约B.C.6500-1700)

彩陶双耳壶

说明：带桐木木盒 带佈垫

备注：一耳有修

W:33  H:31cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

493
木雕漆金文官座像含佛龛

备注：有伤

佛龛通高：43.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

494
明万曆(1573-1619)

官造铁错银佛像人物佛龛

L:28.4  W:16.5  H:39.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



495
明代(1368-1644)

木漆金财神座像

备注：有伤

H:54.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

496
北齐(550-577)

汉白玉释迦牟尼佛座像

说明：带木托

佛本体H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

497
明代(1368-1644)

木漆金释迦牟尼佛座像

说明：带火漆

H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

498
北魏(386-534)

汉白玉石佛立像

款识：真王五年佛弟子王云造

佛像一躯

H:20.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



499
北魏(386-534)

石雕四面佛

L:22  W:19  H:68cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

另三面图



500
北齐(550-577)

汉白玉石雕佛立像

说明：带托

佛本体H:12.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

501
3-4世纪

石雕犍陀罗佛像

说明：带木托

本体H:15cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000



503
北魏(386-534)

石雕菩萨立像

备注：有修

H:34.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

502
北齐(550-577)

汉白玉双佛并坐造像

备注：有伤

L:18.8  H:25.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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